

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO,
POLJOPRIVREDU I TURIZAM

Primijeno: 06-05-2022		
Klasifikacijska oznaka	Ustroj. jed.	
400-04/22-03/196	07	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
383-22-1		

REGIONALNI CENTAR ZA INVESTICIJE – MEĐIMURJE

društvo s ograničenom odgovornošću

za poticanje i praćenje investicija i poslovne usluge

IZVJEŠĆE O POSLOVANJU U 2021. GODINI

Regionalni centar za investicije - Međimurje d.o.o. 2021. godinu započeo je pod nazivom Redea d.o.o. što je u aktualno ime promijenjeno 24.06.2021. zbog problema nastupa na tržištu pod istim/sličnim imenom kao Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA koja je osnovana 2018. godine te je preuzela ulogu regionalnog koordinatora, zajedno s projektima u domeni javnopravnih tijela, sukladno promjenama u zakonskom okviru.

Regionalni centar za investicije – Međimurje d.o.o. vrši ulogu komercijalnog entiteta u vlasništvu Međimurske županije s ciljem poticanja i praćenja investicija sufinanciranih iz EU fondova za gospodarstvenike i komercijalne korisnike, promocije ponude Međimurske županije zainteresiranim gospodarskim subjektima, edukacije, potpore i pomoći Međimurskim gospodarstvenicima te obavljanja poslove upravljanja ugostiteljskim prostorom u sklopu Razine Međimurja.

Svoje djelatnosti Regionalni centar za investicije – Međimurje d.o.o. obavlja kroz:

- Praćenje i informiranje poduzetnika (trgovačka društva i obrti) i drugih potencijalnih korisnika iz poljoprivrede, turizma, javnog i civilnog sektora o aktualnim natjecanjima za povlačenje sredstava Nacionalni plan oporavka i otpornosti (u daljnjem tekstu NPOO) 2021.-2026., EU fondova i drugih javnih poziva iz Višegodišnjeg financijskog okvira 2021.-2027. (u daljnjem tekstu VFO) putem web stranice www.rci.hr, elektroničkom poštom, telefonom i osobnim kontaktom
- Provođenje projekata podrške razvoju i jačanju svih vrsta poduzetništva i drugih potencijalnih korisnika NPOO i VFO
- Prijave poduzetnika i drugih korisnika na javne pozive iz operativnih programa resornih ministarstava iz NPOO i VFO
- Pripremu dokumentacije za kreditne zahtjeve prema HBOR-u i HAMAG BICRO-u
- Izradu Strategija, Akcijskih i Operativnih planova gospodarskog razvoja na lokalnoj/regionalnoj razini
- Izradu i realizaciju Marketing i Komunikacijskih planova prema zahtjevima klijenata
- Izradu dokumenata i alata za privlačenje investicija na lokalnoj/regionalnoj razini
- Organizaciju i provedbu projekata, konferencija, okruglih stolova, rasprava, radionica, prezentacija i drugih različitih aktivnosti.

U 2021. godini, Regionalni centar za investicije – Međimurje d.o.o. u svojoj djelatnosti potpore u provođenju EU projekata vršilo je samo pripremne radnje u izradi dokumentacije i edukaciju potencijalnih korisnika iz razloga što se natjecaji predviđeni iz nove financijske omotnice očekuju tek u drugom tromjesečju 2022. godine. Edukacije poduzetnika vršene su kroz organizaciju i provođenje seminara i informativnih radionica na kojima su predstavljane mogućnosti prijave na najavljene projekte i natjecaje. U toj djelatnosti realizirano je:

1. Sudjelovanje na info radionici Ministarstva poljoprivrede i APPRRR-a 18. listopada u Zagrebu povodom natječaja za tip operacije 6.3.1. i 6.1.1. S načelnikom Uprave APPRRR-a dogovorena je radionica za oba natječaja tijekom studenog u Čakovcu, ali zbog nedostatka ljudi u MPRH-u i APPRRR-u uslijed Covida-19 ista nije realizirana.

O oba natječaja međimurski poljoprivrednici informirani su usmeno, pismeno i putem radionica u organizaciji RCI Međimurje i partnera iz: Udruge proizvođača mlijeka MŽ, Udruge uzgajivača svinja MŽ, Regionalne udruge ovčara i kozara, Društvo vinara i vinogradara Hortus Croatiae, Društvo za biodinamičko gospodarenje Duga, Međimurska udruga povrćara Zeleni vrt, Udruga za proizvodnju merkatilnog krumpira, Međimurska udruga za integriranu proizvodnju voća, Udruga voćara, vinogradara i povrćara Općine Sveti Martin na Muri, Udruga pčelara Nektar, Udruga pčelara Agacija i Udruga orača MŽ, te još izravno putem e-maila, poštom ili osobnim kontaktom (radni sastanci) više od 250 međimurskih OPG-ova, tvrtki i obrta.

Ukupno informirano više od 500 međimurskih OPG-ova, obrta i tvrtki.

2. Sudjelovanje na info radionici LAG-a Mura-Drava 10. studenog u Donjem Kraljevcu za tip operacije 1P1-M1 „Poticanje ulaganja u povećanje kapaciteta, modernizacija i opremanje malih PG-ova“.

Uspostavljena je suradnja s LAG-om, te informirani poljoprivrednici iz donjeg Međimurja o uslugama RCI Međimurje i mogućnostima korištenja bespovratnih sredstava iz Programa ruralnog razvoja.

3. Uspostavljanje suradnje s LAG-om Međimurski doli i bregi. Obavljena su dva radna sastanka i informirani njihovi članovi o uslugama RCI Međimurje, vezano uz potpore iz Programa regionalnog razvoja.

4. Sudjelovanja on-line na Info radionici Ministarstva turizma i sporta koja je 11. studenog održana u Varaždinu na temu NPOO 2021.-2026. za privatni i javni sektor u turizmu.

5. Uspostavljanje, kontinuirano vođenje i upravljanje web stranicom Regionalnog centra za investicije – Međimurje d.o.o. – www.rci.hr, uključujući pisanje PR članaka i drugih komunikacijskih poslova prema potrebi. PR članci su izvrstan alat za promociju web stranice, bolju vidljivost i poziciju tvrtke RCI Međimurje na tržištu, dobivanje relevantnih posjetitelja i drugo.

Tijekom rujna 2021. odrađene su sve potrebne pripreme te je početkom listopada postavljena web stranica Regionalnog centra za investicije – Međimurje d.o.o. s web adresom: www.rci.hr.

Od 1. 10. do 31. 12. 2021. aktivnošću RCI Međimurje, kao i praćenjem natječaja ministarstava, agencija i drugih institucija i javno-pravnih tijela, izrađena su i objavljena 42 PR članka na web stranici: www.rci.hr u svrhu što boljeg informiranja javnosti i potencijalnih klijenata za korištenje bespovratnih sredstava fondova EU i domaćih izvora.

6. Uspostavljena je baza potencijalnih korisnika OPG-ova i tvrtki iz poljoprivrednog sektora RCI Međimurje koja je 31. 12. 2021. godine brojala blizu 300 OPG-ova i tvrtki s poznatim kontakt

podacima i 12 udruga poljoprivrednih proizvođača iz MŽ s više od 500 članova uglavnom OPG-ova.

Kako je u Međimurju registrirano više od 4000 OPG-ova, uspostavljanje baze ima za cilj da se mogućnosti korištenja bespovratnih sredstava približe puno većem broju međimurskih poljoprivrednika nego je to danas slučaj, jer je neinformiranost i bojazan oko prijave na natječaje za bespovratne potpore iz Programa ruralnog razvoja i drugih natječaja fondova EU, još uvijek prisutna u našoj županiji.

7. Kontinuirano održavanje radnih sastanaka i savjetovanja s potencijalnim korisnicima i partnerima iz privatnog i javnog sektora vezano uz prijave na natječaje fondova EU, NPOO-a i domaćih potpora – provedeno 50-ak individualnih savjetovanja poduzetnika i drugih zainteresiranih potencijalnih korisnika sredstava iz završnog i novog razdoblja VFO-a.

SEMINARI I RADIONICE

1. 22. rujna 2022. RCI Međimurje organizirao seminar za međimurske poljoprivrednike: korištenje bespovratnih sredstava iz Podmjere 17.1. – „Osiguranje usjeva, životinja i biljaka“ – sudjelovalo 24 predstavnika međimurskih OPG-ova i tvrtki.

2. 24. studenoga 2022. RCI Međimurje organizirao Info radionica za pčelare udruge Agacija za korištenje bespovratnih sredstava za tip operacije 6.3.1 „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ i tip operacije 6.1.1 „Potpora mladim poljoprivrednicima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. – sudjelovalo 20 predstavnika iz 14 međimurskih OPG-a.

3. 2. prosinca 2022. organiziran seminar „Industrija 4.0 u poljoprivredi“ u suradnji RCI Međimurje i Metalske jezgre Čakovec. Seminar je organiziran povodom premijerne mogućnosti povlačenja bespovratnih sredstva za digitalizaciju u poljoprivredi putem tada aktualnih natječaja iz Mjere 6. Sudjelovalo 36 registriranih sudionika (poljoprivrednici, predstavnici tvrtki, ustanova, privatni konzultanti i drugi zainteresirani) i 15 predstavnika iz 6 tvrtki-prezentatora. Ukupno sudjelovalo 50-ak sudionika.

U djelatnosti promocije ponude Međimurske županije zainteresiranim gospodarskim subjektima i potencijalnim investitorima, Regionalni centar za investicije – Međimurje d.o.o. vršio je promociju poduzetničke zone u vlasništvu Međimurske županije te ostalu ponudu zainteresiranim investitorima individualno kroz direktne kontakte, promocijom putem vlastite internet stranice i društvenih mreža te putem oglasnih portala specijaliziranih za takvu vrstu promocije.

IZRAĐENI I PRIJAVLJENI PROJEKTI

LAG Mura-Drava Tip operacije 1P1-M1

1. „Ulaganje u modernizaciju OPG-a Bašnec Dario za unapređenje proizvodnje voća i povrća“ - 118.750,00 HRK

2. „Ulaganje u obnovu i kupnju plastenika, opreme za plastenik i poljoprivredne mehanizacije za povećanje proizvodnje OPG-a Varga Vuk Ivana“ – 115.650,00 HRK
3. „Ulaganje u nabavu traktora za modernizaciju rada OPG-a Milica Karažinec“ – 119.750,00 HRK
4. „Nabava pluga okretača i roto drljače za modernizaciju OPG-a Samuel Pongrac“ - 118.750,00 HRK
5. „Modernizacija i povećanje proizvodnog kapaciteta OPG-a Glad Josip“ - 133.750,00 HRK
6. „Modernizacija OPG-a Božidar Kolarić usmjerena na ekološku voćarsku proizvodnju“ – 114.000,00 HRK.

Prijavljeno 6 projekata ukupne vrijednosti: 720.650,00 HRK.

APRRR Tip operacije 6.3.1.

1. „Ulaganje u povećanje pčelinjih zajednica i modernizaciju Pčelarstva Furdi“ – 113.781,29 HRK
2. „Poljoprivredno gospodarstvo Goran Heđa ulaže u povećanje pčelinjih zajednica i modernizira pčelarsku proizvodnju“ – 119.116,50 HRK.

Prijavljena 2 projekta ukupne vrijednosti: 232.898,79 HRK.

MINISTARSTVO gospodarstva i održivog razvoja

1. Prijavljen projekt za poduzetnika iz Vučetinca temeljem javnog poziva za Program "Očuvanje i razvoj tradicijskih i umjetničkih obrta" – 53.000 HRK.

U 2021. godini prijavljeno 9 projekata ukupne vrijednosti: 1.006.547,79 HRK.

Tijekom 2021. godine, Regionalni centar za investicije – Međimurje d.o.o. u djelatnosti edukacije, potpore i pomoći Međimurskim gospodarstvenicima permanentno je obavještavao gospodarstvenike o mogućnostima potpore u njihovoj djelatnosti od strane resornih ministarstava, Međimurske županije, općina i gradova, lokalnih akcijskih grupa i drugih institucija i ustanova. Ova djelatnost vršila se također putem promocije i informiranja o mogućnostima za gospodarstvenike putem vlastitih Internet stranica i putem direktnog osobnog kontakta sa njima. Savjetovanje je za međimurske gospodarstvenike vršeno pro bono čime je Regionalni centar za investicije – Međimurje d.o.o. izvršio i svoju društveno korisnu ulogu.

U srpnju 2021. godine, u sklopu novoobnovljene fortifikacije Starog grada Čakovec, Regionalni centar za investicije – Međimurje d.o.o. preuzeo je na upravljanje caffe bar koji funkcionira u sinergiji sa Riznicom Međimurja, koja je sastavni dio Muzeja Međimurja Čakovec. Ulaganjem vlastitih sredstava u uređaje, opremu i promociju rada caffe bara Bedem, Regionalni centar za investicije – Međimurje d.o.o. u 2021. godini kroz rad ugostiteljskog objekta vrši promociju međimurskih proizvođača nudeći u svome asortimanu njihove proizvode.

Regionalni centar za investicije na kraju 2021. godine zapošljavao je 9 radnika i to direktora, tri administrativna radnika (2 VSS, 1 SSS), jednog radnika na provođenju projekta (VSS) i četiri konobara (SSS).

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE OD 1. 1. 2021. - 31. 12. 2021.

	REALIZACIJA 2020	PLAN 2021	REALIZACIJA 2021.
UKUPNI PRIHODI	54.828	936.620	1.018.063
UKUPNI RASHODI	69.177	936.620	1.173.313
BRUTO DOBIT	-14.349	0	-155.252
POREZ NA DOBIT	0	0	0
DOBIT NAKON OPOREZIVANJA	-14.349	0	-155.252

1. IZVJEŠĆE O PRIHODIMA

ANALITIČKI PRIKAZ PRIHODA

GRUPE POSLOVA	REALIZACIJA 2020	PLAN 2021.	REALIZACIJA 2021.
Prihodi od prodaje usluga i ostali poslovni prihodi	53.967	861.620	1.006.536
Prihodi po projektima EU	0	75.000	0
Prihodi od Međimurske županije delegirani poslovi	0	0	0
Odgođeni prihod (amortizacija)	0	0	0
Ostale dotacije (Fond za sufinanciranje, MRRFEU, HZZ i ostalo)	0	0	0
Financijski prihodi-kamate	861	0	11.527
Izvanredni prihodi	0	0	0
UKUPNO PRIHODI	54.828	936.620	1.018.063

2. IZVJEŠĆE O RASHODIMA
ANALITIČKI PRIKAZ RASHODA

VRSTA TROŠKOVA	REALIZACIJA 2020.	PLAN 2021.	REALIZACIJA 2021.
1. Troškovi poslovanja	69.169	935.620	1.173.313
Ulaganje, trošak prodane robe	144	5.000	297.680
Troškovi energije	1.004	6.000	1.573
Troškovi goriva	0	5.000	0
PTT troškovi i usluge prijevoza	290	15.000	6.274
Bankarske usluge i usluge osiguranja	1.771	12.000	5.357
Usluge održavanja	1.254	16.000	9.463
Najamnina	2.302	35.000	44.922
Intelektualne i ostale usluge	8.890	76.000	49.497
Reprezentacija	0	10.000	14.273
Naknade troškova radnika	2.200	52.500	36.646
Amortizacija	8.481	7.500	15.082
Neto plaće i porezi i doprinosi iz i na plaće	42.092	693.120	602.826
Vrijednosna usklađenja	36	1.500	0
Ostali troškovi (sitni inventar, potrošna roba, članarine, takse, objave)	705	1.000	89.720
2. Izvanredni rashodi	0		0
3. Financijski rashodi	8		2
UKUPNO RASHODI	69.177	936.620	1.173.315

Obrazloženje odstupanja prihoda i rashoda:

Odstupanje prihoda i rashoda u iznosu od 155.252 kune jest manifestacija ulaganja u uređaje, opremu i inventar caffe bara Bedem u fortifikaciji Starog grada Čakovec. Negativna razlika između prihoda i rashoda administrativno je pokrivena iz zadržane dobiti prethodnih godina. Kumulativna zadržana dobit društva nakon pokrića rezultata promatrane poslovne godine iznosi 133.962 kune.

Negativni rezultat investicijske godine, gledano preko likvidnosti i solventnosti društva biti će pokriven pozitivnim poslovanjem u 2022. godini.

Društvo je u 2021. godini izvršilo nabavku dugotrajne materijalne imovine u iznosu od 139.412 kuna u kojem je iznosu povećana bilančna vrijednost društva.

Planirani prihodi društva realizirani su 108,76 %, dok su troškovi radnika realizirani u 86,87 % u odnosu na planirano. Troškovi poslovanja su realizirani u 125,45 % od planiranih zbog ulaganja koja više nije potrebno vršiti u 2022. godini, što pretpostavlja pozitivan poslovni rezultat već u prvoj godini nakon realizirane investicije.

3. IZVJEŠĆE O NEPODMIRENIM OBVEZAMA

Nepodmirene obveze na dan 31. 12. 2021.

Vrsta obveze	Iznos
Obveze prema dobavljačima	48.585
Obveze prema zaposlenima	62.694
Obveze za poreze i doprinose	60.515
Ostale kratkoročne obveze	18.490
UKUPNO	190.284

Obveze prema dobavljačima na dan 31. 12. 2021. nedospjele su u cijelosti.

4. IZVJEŠĆE O NENAPLAĆENIM POTRAŽIVANJIMA

Vrsta potraživanja	Iznos
Potraživanja od kupaca	406.407
Potraživanja od države	4.737
Potraživanje od Županije za prodaju udjela u TICM-u	271.700
UKUPNO	682.844

Potraživanje od države čini potraživanje za preplaćeni doprinos HGK, porez na dobit, potraživanje za preplaćeni doprinos za šume i porez na dodanu vrijednost.

5. IZVJEŠĆE O PLAĆAMA

U nastavku se nalaze tablice s pregledom zaposlenih, kvalifikacijskom i obrazovnom strukturom.

Kvalifikacijska struktura	Broj zaposlenih na kraju 2020.	Broj zaposlenih na dan 31. 12. 2021.
VSS	0	3
VŠS I SSS	1	5
UKUPNO	1	8
Broj administrativnih djelatnika	1	4
Broj ostalih djelatnika	0	4

Zvanje	Broj zaposlenih
Magistar ekonomije (VSS)	2
Magistar politologije (VSS)	1
Stručni prvostupnik ekonomije (VŠS)	1
Komercijalist (SSS)	2
Konobar (SSS)	2
Ukupno:	8

	Sveukupno
Ukupna suma plaća	602.826
Neto plaća	391.047
Porezi i doprinosi iz i na plaće	211.779
Najviša bruto plaća	16.805
Najniža bruto plaća	7.344
Plaća člana Uprave	16.805
Najviša neto plaća	12.283
Najniža neto plaća	5.500
Prosječna bruto plaća	9.324
Prosječna neto plaća	6.788

6. STANJE IMOVINE NA DAN 31. 12. 2021.

	OPIS	Nabavna vrijednost	Ispravak vrijednosti	Sadašnja vrijednost
1.	Nematerijalna imovina	439.453	439.453	0
	Ulaganje u softver	439.453	439.453	0
2.	Materijalna imovina	255.964	99.175	156.789
	Elektronička oprema	129.497	84.052	45.445
	Djela likovnih umjetnika	4.180	0	4.180
	Ostala oprema	122.287	15.114	107.173
3.	UKUPNO	695.417	538.628	156.789

7. ULAGANJE U 2021. GODINI

U 2021. godini nabavljena je dugotrajna materijalna imovina u iznosu od 139.412,00 kuna koja se odnosi na alate, inventar i opremu potrebnu za funkcioniranje caffe bara sukladno propisanim minimalnim tehničkim uvjetima i potrebama za redovan rad.

Ulaganja u sitni inventar, dokumentaciju, programska rješenja i uređenje prostora koja su bila potrebna za otvaranje nove djelatnosti u 2021. godini, a neće biti trošak u daljnjim godinama poslovanja realizirana su van dugotrajne materijalne imovine u iznosu od 67.891 kune.

Ukupna jednokratna ulaganja koja su izvršena radi pokretanja novog poslovanja u 2021. godini realizirana su u iznosu od 207.303 kune.

8. USPOREDNI POKAZATELJI USPJEŠNOSTI POSLOVANJA

	2019.	2020.	2021.
Ukupni prihodi	167.352	54.828	1.018.063
Ukupni rashodi	86.834	69.177	1.173.315
Ekonomičnost poslovanja	1,93	0,79	0,86

	2019.	2020.	2021.
Dugotrajna imovina	17 628	17.386	156.798
Kapital+dugoročne obveze	1 172 464	1.158.115	1.002.863
Koeficijent stabilnosti	0,02	0,02	0,02

	2019.	2020.	2021.
Kratkotrajna imovina	1.156 343	1.162.838	1.034.561
Kratkoročne obveze	1 507	22.109	190.284
Koeficijent tekuće likvidnosti	767,31	52,59	5,43

	2019.	2020.	2021.
Prihodi	167 352	53.967	1.006.536
Potraživanja	313 179	317.721	682.844
Koeficijent obrta potraživanja	0,53	0,17	1,48

	2019.	2020.	2021.
Ukupne obveze	1 507	22.109	190.284
Ukupna imovina	1.173.971	1.180.224	1.191.359
Koeficijent zaduženosti	0,01	0,01	0,15

Ostvareni godišnji prihod i trošak po zaposlenom

OPIS	2019.	2020.	2021.	% u odnosu na prethodno razdoblje
Broj zaposlenih prema satima rada	0,28	1	4	400,0
Plaće	32 924	42.092	602.826	1433,3
Ostali rashodi za zaposlene	3 196	0	0	X
Ukupni rashodi	36 120	69.169	1.173.313	1696,2
Prihodi	166 191	53.967	1.006.536	1898,1
Prihodi bez potpora	166 191	53.967	1.006.536	1898,1
God.trošak po zaposlenom	36 120	69.169	293.328	424,6
God.prihod po zaposlenom	166 191	53.967	251.634	473,5

U Čakovcu dana 30. 4. 2022. godine

Za Regionalni centar za investicije - Međimurje d.o.o.

Siniša Šalamon, direktor




REGIONALNI CENTAR
 ZA INVESTICIJE - MEĐIMURJE d.o.o.
 R. Boškovića 2, 40000 Čakovec